4~ 2009 ULOHADETI - UVODNI (DU)
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1. A Vjezd v pracovnim klusu Kvalita klusu. Pravidelnost.
Stat - nehybnost — pozdrav 10 Ptechody. Stan.
Pracovnim klusem vchod Rovnost.
2. C Na levou ruku 10 Postaveni a ohnuti. Kvalita chodu.
E Obrat vlevo Pravidelnost.
3. X Kruh vlevo 10 m Pravidelnost, ohnuti a rovnovaha
X Kruh vpravo 10 m 10 véetné plynulosti zmény
ohnuti a sméru.
4. XBFA Pracovni klus 10 Pravidelnost, rovnovaha
a kvalita klusu.
5. AC VInovka o 4 stejnych obloucich Ohnuti, korektnost oblouki,
s dotknutim na kaZdé strané 10 prestaveni a rovnost linif mezi
obdélnika oblouky. Plynulost.
6. mezi C Plynulost a rovnovaha
aH Pracovni cval vlevo 10 prechodu a cvalu.
HE Pracovni cval Rovnost..
7. E Kruh vlevo 15 m 10 Tvar a velikost kruhu.
EKAF Pracovni cval Kvalita cvalu.
8. FXHC  |Zménit smér a v X pracovni klus 10 Rovnovaha, plynulost
mezi H a C pracovni cval vpravo pfechodu a rovnost.
9. CB Pracovni cval 10 Pravidelnost. Ohnuti.
10. B Kruh vpravo 15 m 10 Tvar a velikost kruhu.
11. |[BFA Pracovni cval 10 Kvalita cvalu.
12. |A Pracovni klus 10 Rovnovaha a plynulost
K Stiedni krok prechod.
13. |KE Stiedni krok 10 Kvalita kroku. Pravidelnost.
14. |EB Pulkruh 20 m ve volném kroku 10 2 Pravidelnost a délka krokd.
na dlouhé otézi Prodlouzeni ramce.
15. [BF Stiedni krok 10 Prechod. Rovnost.
F Pracovni klus Prechod. Pravidelnost.
16. |A Ze stfedu 10 Postaveni a ohnuti. Kvalita chodu.
G Stat — nehybnost - pozdrav Rovnost. Pfechod. Stani.

Opustit obdélnik v A krokem na dlouhé otézi

Celkem
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4~ 2009 ULOHA DETI - UVODNI (DU)

SOUHRNNE ZNAMKY:

1. Chody (lehkost a pravidelnost) 10 1 VSeobecné poznamky:
2. Kmih (ochota pohybovat se vpfed, pruznost 10 1

krok( a skokU, pruznost hibetu a aktivita zadé).
3. Poslusnost (pozornost a divéra, harmonie,

lehkost a uvolnénost pohybu, pfijeti pfilnuti 10 2

a lehkost predku)
4. Sed jezdce, jeho poloha, spravnost 10 2

a ucinnost pomucek.

Celkem 230
K ode éteni/trestné body
Omyly v kurzu (€lanek 430 - 6.1.) jsou penalizovany
1.omyl 2 body
2.omyl 4 body
3.omyl vylouéeni
Dva (2) body musi byt odeéteny za kazdou dalSi chybu.
Viz. Clanek 430 - 6.2
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CELKEM Celkovy vysledek v %
Adresa poradatele: Podpis rozhod¢iho: Pismeno:
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